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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

3 NOVEMBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 3 november 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Antoine Duquesne tot de Eerste minister over «de

uitvoering van de aanbevelingen van de onderzoekscommissie
'Sekten'» (ur 1544)

1.Motie van aanbeveling (14.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Antoine Duquesne

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt aan:

- dat de regering alles in het werk stelt om binnen de
kortste termijn de aanbevelingen van de onderzoekscommissie
over de onwettige praktijken van de sekten te realiseren en in
concrete vorm te brengen;

- dat de regering zich ertoe verbindt tegen het einde van
de maand februari 1998 bij de Kamer van Volksvertegenwoor-
digers verslag uit te brengen over de voortgang van de ont-
werpen die ten uitvoer moeten worden gelegd om werk te
maken van de aanbevelingen van het verslag van de
onderzoekscommissie.

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

3 NOVEMBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 3 novembre 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Antoine Duquesne au Premier ministre sur «la mise en
oeuvre des recommandations de la commission d'enquête sur
les sectes» (n? 1544)

1.Motion de recommandation (14.52 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Antoine Duquesne

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande:

- que le gouvernement mette tout en oeuvre pour réaliser
et concrétiser, dans les plus brefs délais, les recommandations
de la commission d'enquête sur les pratiques illégales des
sectes;

- que le gouvernement s'engage à faire rapport à la
Chambre des Représentants, pour la fin du mois de
février 1998, surI'état d'avancement des projets qu'il convient
de mettre en oeuvre pour rencontrer les recommandations du
rapport de la commission d'enquête.

A. DUQUESNE

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (14.53 uur) 2. Motion pure et simple (14.53 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Antoine Duquesne ayant entendu l'interpellation de M. Antoine Duquesne

en het antwoord van de minister van Justitie, et la réponse du ministre de la Justice,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

D. VANDENBOSSCHE
S. VERHOEVEN


